

园艺日志

幸福树掉叶子咋办

不少花友问幸福树掉叶子是怎么回事?有人说浇水不对,也有人说土不行等。虽不能说这些答案不对,但起码没有真正解决问题。幸福树掉叶子是家常便饭,特别是在北方地区,之所以出现这种情况,基本都是气候不合适为主因,养护方式不当为次要原因。

幸福树原产于台湾、广东、海南、广西、贵州、云南等地,当地气候湿润、光照充足,而在北方能给予幸福树的是干燥的气候、可怜的光照。在这样的情况下,幸福树出现打蔫,掉叶子再正常不过了。

养护幸福树,需要注意的一个问题,是盆土不能过分干旱。虽然说养护时不能积水怕烂根,但是过分干旱也是不对的。如果在室内,并且盆比较深,浇水的时候

要扒开土壤看看里面,有湿气就不用浇水,平时多喷水就可以了。另外就是通风问题。室内养护植物最忌讳的就是通风不好。这里需提醒的是,幸福树并不是天生喜欢在室内生长,虽然耐阴,但是不代表可以不需要光照。所以,花友们需隔段时间把幸福树搬出去养护一下,然后再搬到室内养护,不能常年养在室内。

对于已经掉叶子的幸福树,花友们可在室外找个阴凉的地方,把幸福树搬到室外,盆土缺水就浇透水,然后就不用管了,过一段时间它会自我修复,平时注意浇水就可以了。这个方法虽然麻烦,但是绝对管用。幸福树是木本类植物,原本喜欢阳光充足的环境,强硬在室内养护,偶尔可以,常年必定状态不佳。

晚综



幸福树有较高的观赏价值。而且其名字好听,象征着家庭幸福。

延伸阅读

适合室内的大型盆栽

金钱树 金钱树其新抽的羽状复叶几乎每次都是2枚,一长一短、一粗一细,故又有“龙凤木”之别称。金钱树是颇为流行的室内大型盆景植物,尤其在较宽阔的客厅、书房、起居室内摆放,格调高雅、质朴,并带有南国情调。

巴西木 巴西木是百合科常绿乔木,盆栽的高度最多可达150厘米左右,有分枝。叶片一般是簇生于茎顶,长在40厘米到90厘米之间,宽在6厘米到10厘米之间。呈弯曲的弓形,鲜嫩并且有光泽。

橡皮树 橡皮树是消除有害物质的多面手。对空气中的一氧化碳、二氧化碳、氟化氢等有害气体有一定抗性。橡皮树还能消除可吸入颗粒物污染,对室内灰尘能起到有效的滞尘作用。

萌宠百科

给爱宠洗澡 谨记这些事项

天气炎热,很多“铲屎官”为了给自己的爱宠降温、保持干净的毛发,经常会在家里给它们洗澡。但是,给爱宠洗澡也是一门学问,比如,用什么洗、如何洗、洗澡频率等问题都要掌握。

要选用专业沐浴用品

据介绍,猫犬皮肤的酸碱度、皮肤厚度和构造等都和人类不同,故使用的沐浴液PH酸碱度和成分也不同。若犬猫使用人的沐浴露,会损伤皮肤,造成皮肤抵抗力下降,引发脱毛、微生物感染,导致皮肤出现红疹、溃烂等问题。因此,想给萌宠洗澡护理,最好还是使用宠物专用的洗护产品。



为犬猫洗澡不是越勤越好

一般来说,狗狗的洗浴频率最好

是一周一次;而患有皮肤病的狗狗,建议用药物香波一周洗1至2次;猫的洗浴频率要视其对洗澡的应激反应而定,如果反应很小,建议1~3个月洗一次;有心脏病或洗浴时应激反应大的猫咪,可以考虑一年洗澡两次甚至一年一次。

对于患有微生物感染皮肤病的犬猫,洗完澡吹干毛发是很有必要的,因为可以抑制微生物生长。有条件的话,可以使用宠物专用精油增强犬猫皮肤的抗感染能力。

需要注意的是,犬猫处于发情期时,不建议泡浴;而大病初愈或洗完澡免疫力不好的犬猫,则可以选择护理级洗浴。

据《羊城晚报》

开心一笑

年轻二十岁

老刘到理发店理发,对理发师说:“我老婆说我一头白发看着已经不止八十岁了,今天你一定要让我找回年轻!”

理发师给老刘洗了头、理了发、焗了油,终于将一头白发弄得乌黑发亮了。他最后说:“您对着镜子看看,您至少年轻了二十岁,顶多才六十岁!”

老刘呆了,说:“我今年才五十岁……”

保修期

有对夫妻要买电扇,他们来到电器城,发现看中的那个型号有两家店在卖,而妻子坚持选择了出价高的那家店。

丈夫对此很是不解,就问妻子:“一样的型号,为什么要选贵的买?”

妻子得意地说:“你没注意吧,另一家的电扇保修期才四个月,我选的这家虽然贵点,可保修期要多四个月呢!”

丈夫忍不住叹气,说:“你也不想想,再过四个月,谁还会吹电扇?”

养花养的

丈夫参观完同事的新家回来,站在妻子养的花前久久地打量。妻子见了,得意地问:“好看吧?”

丈夫撇撇嘴:“我现在才明白为啥人家那么有钱,咱家这么穷了,都是你养花养的!”

妻子很纳闷,说:“这和养花有啥关系?”

丈夫有些生气地说:“你去看看人家妻子养的那些,什么金钱树、富贵竹、铜钱草……能不富吗?你再看看你养的这些,什么冬梅(没)、蜡梅(没)、四季梅(没)……咱还能有啥?”

据《都市女报》

人生闲趣

老伴变大厨

柳相

老伴前年从繁忙的工作岗位上退了下来,除了看报纸无事可做,又不会做饭、烧菜,老傻傻地坐着,我真担心他得要老年痴呆症。去年老年大学开学时,老伴选学了烹调专业,回来我数落他说:“烹调是女人们的事,你学这个不怕别人笑话?”他笑着说:“适应形势嘛。”他上课专心听,实习仔细看,回来模仿做。刚开始,老伴烧的菜总是七八成熟,而且不是咸就是淡,我笑说他煮的菜只能喂猪。在这种情况下,老伴不但不气馁,反

而更下功夫学习烹调技术,一些介绍烹调技术的书报、电视节目,他也从不放过。

功夫不负有心人,一学年来,炒、烧、煎、炸、烤、卤出来的菜肴还真像个样。我家这做菜的事儿变得复杂化了,买菜时就要注意原料的颜色搭配,厨房的调料瓶瓶罐罐排成了长队,烧炒时一会儿大火,一会儿小火,放盐和各种调味品的先后程序都非常讲究。我笑老伴搞繁琐哲学,他却正儿八经地讲出一套科学道理。奇怪,这样做出来的菜味道就是好吃,我这个烧了几十年菜的家庭主妇,老

来反而只能当个下手,老伴则变成了高级厨师。

如今,三天两头我们就可以吃到他研制出来的“名菜”。这些菜都是以前他在各处吃到的特色菜,又经过了自己的创新。看着餐桌上我们大快朵颐的样子,老伴也特别有成就感。生活有了目标,老伴的精神状态也好起来了,经常和我一起步行到菜市场亲自选购食材,回到家后又亲手下手加工,忙得不亦乐乎。现在,老伴又研究起科学饮食来,还专门自创了一套预防高血压心脑血管病的食谱向他的老朋友老同事推广呢。

找不同



上看看下看看,两幅图中有九处不同的地方,请读者朋友找出来。

据《北京晚报》